



МИХАИЛ ПАВЛОВИЧ КУЧИНСКИЙ (К 65-летию со дня рождения)

14 мая 1922 г. исполнилось 65 лет доктору ветеринарных наук, профессору Кучинскому Михаилу Павловичу, ведущему специалисту Республики Беларусь в области ветеринарной фармакологии, токсикологии и незаразных болезней животных.

Михаил Павлович родился в д. Тобулки Пинского района Брестской области. В 1983 г. с отличием окончил Витебский ветеринарный институт и получил квалификацию ветеринарного врача. В период учебы являлся Ленинским стипендиатом. После окончания ВУЗа работал старшим ветеринарным врачом комплекса по откорму крупного рогатого скота в колхозе им. Дзержинского Кобринского района Брестской области.

В 1984 г. М.П. Кучинский был зачислен в аспирантуру БелНИИЭВ им. С.Н. Вышелесского, в 1988 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук.

В 2002–2003 гг. работал в ГУ «Белорусский государственный ветеринарный центр» в должности начальника отдела по контролю за качеством фармакологических препаратов и кормовых добавок.

С 2007 по 2016 гг. Михаил Павлович являлся заместителем директора РУП «Институт экспериментальной ветеринарии им. С.Н. Вышелесского» по научной работе и инновациям. В 2011 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук. Ученое звание профессора по специальности «Ветеринария» присвоено в 2015 г.

Основное направление исследований Михаила Павловича Кучинского – разработка и внедрение в производство лечебно-профилактических препаратов для животных, а также способов повышения качества и биологической ценности продукции животноводства.

Непосредственно М.П. Кучинским и под его руководством подготовлена и утверждена нормативно-техническая документация более чем на 100 ветеринарных препаратов, которые выпускаются ветеринарными фармацевтическими предприятиями республики. Благодаря его разработкам в стране во многом решена проблема профилактики болезней йодной, селеновой недостаточности и других гипомикроэлементозов животных. Им разработан и внедрен в птицеводстве способ обогащения яиц кур йодом, селеном и ненасыщенными жирными кислотами. Михаилом Павловичем опубликовано более 250 научных работ, в том числе 29 учебно-методических пособий, 14 монографий, справочников, получено 12 авторских свидетельств и патентов.

М.П. Кучинский пользуется заслуженным авторитетом среди профильных ученых и практиков. Его отличает порядочность, высокий общий культурный уровень и кругозор. Постоянно интересуется достижениями отечественной и зарубежной науки, видит перспективы ее развития. Занимается подготовкой научных кадров высшей квалификации, является научным руководителем аспирантов и докторантов.

Михаил Павлович принимает активное участие в научно-общественной работе, является председателем методической комиссии института, членом Ученого совета РУП «Институт экспериментальной ветеринарии им. С.Н. Вышелесского», членом совета по ветеринарным препаратам, членом редакционного совета научного журнала «Агробиотехнологии и цифровое земледелие» (ФГБОУ ВО Казанский ГАУ), членом редколлегии международного научно-практического журнала «Эпизоотология Иммунобиология Фармакология Санитария». В течение длительного времени являлся заместителем председателя экспертного совета ВАК Республики Беларусь.

Сотрудники РУП «Институт экспериментальной ветеринарии им. С.Н. Вышелесского» искренне поздравляют Михаила Павловича с 65-летием, желают крепкого здоровья, счастья, удачи, активного долголетия и новых научных достижений!